

«Затверджено»


Перший заступник Голови, Голова комісії з проведення реорганізації Держмолодьспорту


С.В. Глущенко
" 10 " 04 2013 р.



«Затверджено»

Президент, Громадської організації «Всеукраїнська федерація гольфу»


О.Б. Корбан
" 10 " 04 2013 р.



Регламент

Про проведення Кубка України з гольфу 2013 року
серед чоловіків та жінок

I. Цілі та завдання

Всеукраїнські змагання з гольфу проводяться з метою:

- широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом;
- подальшого розвитку гольфу і його популяризації у державі;
- підвищення рівня майстерності спортсменів;
- активізації навчально-тренувальної роботи у спортивних організаціях.

II. Керівництво проведенням змагань

Загальне керівництво організацією та проведенням змагань здійснюється Державною службою молоді та спорту України (далі - Держмолодьспорт), та громадською організацією «Всеукраїнська федерація гольфу» (далі - Федерація).

Керівництво та відповідальність за підготовку місць та безпосереднє проведення змагань покладається на Федерацію, а також на головний суддівський комітет (ГСК) змагань, затверджений Федерацією та Держмолодьспортом.

III. Термін та місце проведення змагань

1. Кубок України з гольфу проводиться:

1 етап - з 25 по 26 травня 2013 року, Суперіор Гольф Клуб, м. Харків, пр. Ак. Курчатова, 1-а;

2 етап – з 24 по 25 серпня 2013 року, Перший Гольф Клуб, Луганська обл., Слов'яносербський район, с. Привітне;

3 етап, фінал – з 21 по 22 вересня 2013 року, Київський гольф-клуб «GolfStream», Київська обл., Макарівський район, с. Гавронщина, Гривневське шосе, 1.

IV. Учасники змагань та програма проведення змагань

У змаганнях беруть участь спортсмени Автономної Республіки Крим, областей України, м. Київ та м. Севастополь.

Допуск учасників до змагань визначається рішенням ГСК.

Змагання особисті: чоловіки (19 років та старші), жінки (19 років та старші).

Програма змагань розробляється організаторами змагань згідно з Регламентом та з поданими заявками.

V. Правила гри

Змагання проводяться згідно Правил змагань з гольфу.

VI. Нагородження

Переможці та призери Кубка України серед чоловіків та жінок нагороджуються кубками та дипломами Держмолодьспорту та призами за рахунок Федерації та спонсорів.

VII. Фінансові умови проведення змагань

Витрати пов'язані з організацією та проведенням змагань, у тому числі медичне обслуговування (окрім страхування) та інші витрати передбачаються за рахунок Федерації.

Витрати пов'язані з нагородженням переможців та призерів, орендою спортивних споруд передбачаються за рахунок Держмолодьспорту (в межах передбачених коштів).

VIII. Заявка

Попередні заявки на участь у змаганнях подаються до Федерації не пізніше, ніж за 15 днів до початку змагань.

В іменній заявці повинно бути вказано прізвище, ім'я, по батькові, вік та кваліфікація кожного учасника, висновок лікаря про допуск. Дата, підпис лікаря та печатка лікарсько-фізкультурного диспансеру повинні бути вказані навпроти прізвища кожного учасника. Печатка інших закладів або особиста печатка лікаря не дійсні. Заявка повинна бути у надрукованому вигляді.

Іменні заявки (два примірники), завірені диспансером та затверджені керівником структурного підрозділу з питань фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації і організацією, що відряджає, страховий поліс, свідоцтво про народження або паспорт з довідкою про прописку, ідентифікаційний код, кваліфікаційна книжка спортсмена, подаються безпосередньо до мандатної комісії.

До змагань допускаються спортсмени, які підтвердили в установлений термін свою участь у змаганнях.

Тренери і учасники змагань повинні мати ідентифікаційний код.

Спортсмен, які не подали вищевказані документи, до змагань не допускаються.

Це положення з офіційним викликом на змагання.